10.

11.

. Tudjuk, hogy az A =

Mintavizsga

. Vektorok linedris fliggetlenségének definiciéja. (3 pont)
. Mikor diagonalizélhat6 egy matrix? (3 pont)
. Algebra alaptételének kimondéasa. (3 pont)

. Jacobi-matrix definicidja. (3 pont)

= 1
A Z — sor pontosan akkor konvergens, ha (3 pont)
na

n=1

. Szamitsuk ki az A(1,3,1), B(2,0,3), C(2,3,0) csicsponti haromszog teriiletét.

(7 pont)

. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert. (7 pont)

20+ 8y + 8z =24
r+3y+2z24+v=9
3z + 6y + 6v = 18

3r + Ty + 2z + 5v =21

. Szamitsuk ki a v/3 — i komplex szdm tizedik hatvanyat. Az eredményt algebrai

alakban adjuk meg. (7 pont)

1 . . ., .
3 3 matrix egyik sajatvektora vi = (2, 3). Hatarozzuk
meg az a paraméter értékét, és adjunk meg egy v-tol linearisan fliggetlen sajat-
vektort. (7 pont)

Hatérozzuk meg az f(z,y) = 2®+y? fiiggvény x+y = 8 feltétel melletti feltételes
szélsoértékeit. (9 pont)

e.¢]

22n—1 —3n
Hatarozzuk meg a

32n+1
n=1

sorosszeget. (8 pont)



